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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SARAPUi 

Biênio da décima oitava legislatura, ao primeiro dia do mês 
de  Margo  de 2023, -as dezenove horas e trinta minutos, no 
Plenário Alexandre Chauar, reuniu-se a Câmara Municipal 
de Sarapui, em sua sede na Rua Antônio Benedito de 
Almeida, n° 22, sob a Presidência do Sr. Lucas das Silva 
Antunes e com a presença dos seguintes vereadores que 
assinaram o livro próprio: Adriano Cirilo, Bruno Henrique 
Garcia  Correa,  Cristiano Xavier Rodrigues, Laércio Lance 
Rodrigues,  Leticia Correa  da Silva Martins, Maria José 
Vieira dos Santos,  Robson  de Araújo e Romário  Diego 
Holtz.  Havendo número regimental, o Sr. Presidente sob a 
proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da sessão. 
Em atenção ao que dispõe o artigo 183, inciso  III  do 
Regimento Interno, o Sr. Presidente convocou o(a) nobre 
vereador(a)  Leticia  Corrêa da Silva Martins para que na 
tribuna promovesse a leitura do preâmbulo. 0 Sr. 
Presidente solicitou aos secretários, que realizassem a 
leitura dos trabalhos que integraram o expediente, leitura 
da(s) indicação(ões) N° 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 
59 e 60/23 - Bruno Henrique Garcia Corrêa, leitura da(s) 
indicação(ões) N° 61, 62, 69 e 70/23 -  Leticia Correa  da 
Silva Martins, leitura da(s) indicação(ões) N° 63, 64, 65, 66, 
67 e 68/23 - Adriano Cirilo, leitura da(s) indicação(ões) N° 
71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82 e 83/23 -  
Robson  de Araújo, sendo que todas foram deferidas. Em 
sequência foi feita a leitura do requerimento dos senhores 
vereadores, leitura do(s) requerimento(s) N° 28 e 29/23 -  
Robson  de Araújo, sendo que foi colocado em discussão, 
votação e aprovado por unanimidade. Foram incluídos fora 
de pauta os requerimentos N" 30/23 de autoria do nobre 
vereador Cristiano Xavier Rodrigues e os requerimentos N° 
31/23 de autoria da nobre vereadora  Leticia  Corrêa a 
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Silva Martins, que foram aceitos pelo Sr. Presidentes, 
colocados em discussão, em votação e aprovados por 
unanimidade. Na sequência, o Sr. Presidente passou para 
apresentação e leitura do Projeto de Lei Complementar N° 
03/23, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe sobre a 
alterações da lei n° 118/07, criando o emprego público 
de contador de provimento permanente e alterando o 
quantitativo de vagas para emprego público de 
monitor(a) e  di  outras providências", sendo despachado 
para as comissões permanentes. Apresentação leitura do 
Projeto de Lei Complementar N° 04/23, de autoria do Poder 
Executivo, que "Regulamento a aplicação da Lei Federal 
N° 13.709, de 14 de agosto de 2018 (Lei Geral de 
Proteção de Dados Pessoais - LGPD) no âmbito do Poder 
Executivo do Município de Sarapui, autoriza a criação 
Comitê Gestor de Governança de Dados e Informações, 
concede gratificação de função aos seus integrantes e 
dá outras providências", sendo despachado para as 
comissões permanentes. Apresentação leitura do Projeto de 
Lei Complementar N° 05/23, de autoria do Poder 
Executivo, que "Dispõe sobre reajuste (ganho real) aos 
vencimentos dos servidores da Prefeitura do Município 
de Sarapui e dá outras providências", sendo despachado 
para as comissões permanentes. Apresentação e leitura do 
Projeto de Lei N° 07/ 23, de autoria do Poder Legislativo, 
que "Dispõe sobre prioridade no atendimento em 
estabelecimentos públicos is pessoas com Transtorno 
do Espectro Autista -  TEA.",  sendo despachado para as 
comissões permanentes. Apresentação e leitura do Projeto 
de Lei N° 08/23, de autoria do Poder Legislativo, que 
"Dispõe sobre prioridade no atendimento em 
estabelecimentos privados e direito à meia-entrada As 
pessoas com Transtorno do Espectro Autista -  TEA.",  
sendo despachado para as comissões permanentes. Com  
base no artigo 287,  aline  "E" do Regimento Interno de ta 
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Câmara Municipal, o Sr. Presidente incluiu para leitura o 
Projeto de Resolução N° 04/23, de autoria da Mesa 
Diretora, que "Dispõe sobre reajuste (ganho real) aos 
vencimentos dos Servidores Da Câmara Municipal De 
Sarapui e dá outras providências", sendo despachado 
para as comissões permanentes. Em continuidade, o Sr. 
Presidente passou a palavra aos Presidentes das Comissões 
Permanentes e não houve manifestações, em seguida 
passou a palavra aos vereadores inscritos no livro próprio e 
também não houve manifestações. Na sequência, o Sr. 
Presidente passou para a ORDEM DO DIA, ocasião em que 
foi feita a leitura, apreciação e votação da Ata da 2a  Sessão 
Ordinária de 2023, realizada no dia 15 de fevereiro de 
2023, sendo aprovada por unanimidade. Apreciação e 
votação do Projeto de Moção de Aplausos N° 03/23, de 
autoria do Poder Legislativo, que "Dispõe sobre Moção de 
Aplausos a Fábrica Universal  Chemical",  sendo aprovado 
por unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de 
Moção de Aplausos N°04/23, de autoria do Poder 
Legislativo, que "Dispõe sobre Moção de Aplausos ao 
senhor Thiago Teba Pereira, representante do Instituto  
Magnus",  sendo aprovado por unanimidade. Apreciação e 
votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 03/23, de 
autoria do vereador Lucas da Silva Antunes, que "Dispõe 
sobre a concessão de Titulo de Cidadão Sarapuiano e  di  
outras providências", sendo aprovado por unanimidade. 
Apreciação e votação do Projeto de Projeto de Lei Ordinária 
N° 06/23, de autoria do Poder Executivo, que "Altera a 
redação do artigo 9° da Lei 1.293/13, e dá outras 
providências", sendo aprovado por unanimidade. 
Apreciação e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 
02/23, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe sobre a 
alteração da Lei Complementar n°212/22, alterando os 
requisitos para preenchimento do emprego de 
Procurador Jurídico e  di  •  tras providências.", sendo 
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aprovado por 5 votos a favor dos nobres vereadores Adriano 
Cirilo, Cristiano Xavier Rodrigues, Laércio Lance 
Rodrigues, Maria José Vieira dos Santos e Romário  Diego 
Holtz  e 3 votos contrários dos nobres vereadores Bruno 
Henrique Garcia Corrêa,  Leticia  Corrêa da Silva Martins e  
Robson  de Araujo. Em continuidade passou-se a parte 
destinada à explicação pessoal, e houve a inscrição no livro 
próprio dos edis:  Leticia Correa  da Silva Martins, Bruno 
Henrique Garcia  Correa, Robson  de Araujo, Adriano Cirilo, 
Cristiano Xavier Rodrigues, e, Maria José Vieira dos 
Santos, que abordaram sobre assuntos diversos. Todos os 
assuntos abordados nesta sessão foram gravados, sem 
mais nada a abordar, o Sr. Presidente declarou encerrada a 
presente sessão da qual foi lavrada a presente Ata, que 
depois de lida e considerada conforme,  sera  assinada por  

side  te e os demais vereadores. Eu mim, p 16 
rr:Op4Vef!: 	 1° secretário, lavrei e conferi 
a presen Ata. 
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